Соглашение
о сотрудничестве между
Метрологической академией и Союзом метрологов и приборостроителей сферы обороны и безопасности и оборонно-промышленного комплекса
1.
Настоящее Соглашение заключено в целях установления постоянного сотрудничества, выработки и проведения скоординированных действий, взаимного участия в проводимых мероприятиях участниками Соглашения.
2.
Основными направлениями взаимодействия стороны Соглашения считают:
· выработку предложений в области научно-технической политики, принципов и основных направлений развития работ по обеспечению единства измерений в Российской Федерации, ее силовых структурах и оборонно-промышленном комплексе;

· скоординированное совершенствование государственных и военных эталонов;

· подготовку проектов законодательных и нормативных правовых актов по проблеме обеспечения единства измерений;

· внедрение новых наукоемких технологий, принципов, физических явлений и эффектов в развитие методов и средств обеспечения единства измерений;

· совершенствование системы государственного и ведомственного регулирования обеспечением единства измерений в важнейших для Российской Федерации областях деятельности.

3.
Стороны Соглашения рекомендуют членам Академии и Союза и их руководящим органам взаимно участвовать в мероприятиях, проводимых каждой из сторон Соглашения.
4. Стороны Соглашения договариваются о взаимном информировании друг друга о планируемых мероприятиях и готовящихся документах для координации в случае заинтересованности в совместных действиях по их реализации, а также в целях организации эффективного взаимодействия Президиума Метрологической академии и Президиума Союза метрологов и приборостроителей.
5. Соглашение действует с момента его подписания Президентами Академии и Союза.
6. Соглашение утрачивает силу по требованию одной из сторон, его подписавших.
	По поручению Президиума Метрологической академии
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Президент Академии

Ю. Тарбеев

«19» апреля 2005 г.
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Президент Союза

В. Храменков
«19» апреля 2005 г.
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